
●問合せ番号と不人気投票のアクセス状況（１１／２７～３／１８）

→

→

ＰＣ 携帯

８９％ １１％

８２％ １８％

●アクセス件数と投票数

○開始直後は約２万件／週、その後平均約１．５万件／週

○最高は約８万件／週

○投票数は約１７０件／週

【検索ページアクセス数・不人気投票件数】

占用企業工事 　　１，２１９件

道路補修工事 －

－

　　１，４６１件

　　　　２４２件

不人気投票件数

工事件数

　　２，７７５件

－

○工事情報検索については、約２５万件
　 ＰＣ利用が全体の約９割、携帯利用は約１割

ＰＣ利用者が卓越しており自
宅等での利用が多い

○不人気投票は、約２，８００件でＰＣ利用が約
　 ８割、携帯電話の利用が約２割

工事情報検索に比べ不満は
少ない傾向

【検索ページアクセス数・不人気投票件数】

工事情報検索数
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東京２３区の路上
工事における「問
合せ番号」及び
「不人気投票」に
ついて　～開始後
２ヶ月間の中間集
計～
記者発表 (2/10)

東京２３区の路
上工事における
「問合せ番号」及
び「不人気投票」
について　～開
始後１週間の集
計結果～
記者発表 (12/9)

問合せ
番号サ
イト開
設
(11/27)



●アンケート調査結果

○モニター調査結果では約８０％が「よい取り組み」と評価

※路上工事モニター＜Gメン＞（ﾀｸｼｰ・ﾄﾗｯｸなどのﾌﾟﾛﾄﾞﾗｲﾊﾞｰや
一般公募のﾓﾆﾀｰ371人）の方からの回答結果
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【　問合せ番号について　】

【　不人気投票について　】

【　結果公表について　】

　


